
Результати опитування здобувачів вищої освіти ОП «Психологія» 

факультету права, публічного управління та національної безпеки 

стосовно академічної доброчесності. 

 

 

 

3%9%

88%

Чи пояснюють Вам вимоги до академічної 
доброчесності під час навчання та виконання 

індивідуальних робіт?

ні

складно відповісти

так

3%3%

94%

Чи інформують Вас про сутність та принципи 
академічної доброчесності, якісну підготовку та 

правильне оформлення наукових робіт?

ні

складно відповісти

так

3%3%

94%

Чи інформують Вас про сутність та принципи 
академічної доброчесності, якісну підготовку та 

правильне оформлення наукових робіт?

ні

складно відповісти

так



 

 

  

6%

14%

80%

Чи відомі Вам інструменти протидії порушенням 
академічної доброчесності?

ні

складно відповісти

так

11%
3%

86%

Чи відомо Вам, що бібліотека університету надає 
сервіс перевірки на плагіат для студентів?

ні

складно відповісти

так

68%

6%

26%

Чи користувались Ви сервісом перевірки на 
плагіат, що надає бібліотека університету?

ні

складно відповісти

так



 

  

6%

26%

68%

Чи бачите Ви користь від проведення опитувань 
студентів?

ні

складно відповісти

так



Результати опитування здобувачів вищої освіти ОП «Психологія» 

факультету права, публічного управління та національної безпеки 

стосовно якості викладання. 

 

  

4%

96%

Чи відповідають Вашій спеціальності навчальні 
дисципліни, що викладаються?

складно відповісти

так



 

 

 

20%

80%

Чи допомагає Вам вивчення навчальних 
дисциплін у одержанні практичних та сучасних 

навичок?

ні

складно відповісти

23%

75%

2%

Оцініть наскільки доступними є інформаційні 
ресурси навчальних дисциплін

інформаційні ресурси є 
повністю доступними з 
більшості дисциплін

інформаційні ресурси є 
повністю доступними з усіх 
дисциплін

інформаційні ресурси є 
повністю доступними лише з 
декількох дисциплін

96%

4%

Оцініть наскільки чітко та зрозуміло на першому 
занятті викладачі пояснюють які знання та 

компетентності Ви здобудете, розподіл балів, 
умови складання та перескладання 

заліків/екзаменів та інше

пояснюють все чітко та 
зрозуміло

пояснюють окремі питання



 

 

 

96%

4%

Чи є викладачі відкритими до спілкування та 
доступними для зв’язку?

більшість викладачів є 
відкритими до спілкування

лише окремі викладачі є 
відкритими до спілкування

100%

Оцініть наскільки викладачі є коректними та 
тактовними

цілком коректні та тактовні

94%

6%

Чи використовують викладачі сучасні та цікаві 
методи навчання

так, постійно

так, проте не часто



 

 

 

2% 10%

88%

Оцініть об’єктивність та прозорість оцінювання 
Ваших знань та знань одногрупників

Ні, не прозоре та не об'єктивне

Переважно прозоре та 
об'єктивне

Цілком прозоре та об'єктивне

2%1%

97%

Оцініть наскільки вільно викладачі володіють 
навчальним матеріалом

Недостатньо вільно володіють

Переважно вільно володіють

Вільно володіють

9%

91%

Чи задовольняє Вас якість викладання 
(кваліфікація викладачів) на спеціальності?

так, задовольняє за 
виключенням окремих 
викладачів

так, повністю задовольняє



 

Надайте пропозиції щодо удосконалення якості викладання на 

спеціальності 
Більше практичних занять 

Більше практичної діяльності 

Бути такими які Ви є 

Важко відповісти 

Викладання є якісним на мій погляд 

Викладання якісне 

Відсутні 

Відсутні, все задовольняє 

Відсутні, все чудово 

Все влаштовує 

Все добре 

Все задовольняє 

Все прекрасно,продовжуйте в тому ж дусі 

Все супер 

Мені все подобається. 

Не має пропозмцій 

Не перевантажувати студентів дом завданнями 

Не убавить, не добавить. Все ок 

Немає пропозицій 

Практични заняття, окреми для кожної групи аудиторії 

Пропозиції відсутні 

Регулярні оновлення програм 

Так тримати 

Хочеться більше практик та методик 

Якість викладання на високому рівні! 

Ви – найкращі! 

 

  



 

 

 

  

25%

20%

3%

52%

Чи задовольняє Вас співвідношення самостійної та 
аудиторної роботи?

50/50, однаковий обсяг 
аудиторної та самостійної 
роботи

аудиторне навчання лаконічне, 
при цьому дозволяє комфортно 
виконувати самостійну роботу

аудиторного навчання 
очевидно недостатньо для 
якісної самостійної роботи

основне навантаження 
відбувається в аудиторії, тому 
виконувати самостійну роботу 
комфортно

12%
4%

27%55%

2%

Чи відбуваються на Вашій освітній програмі 
гостьові лекції професіоналів-практиків та 

експертів галузі?

не можу відповісти ніколи періодично постійно рідко
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стосовно самоврядування. 

 

 

 

87%

13%

Чи погоджуєтесь Ви з твердженням, що 
студентське самоврядування Поліського 

університету - це дієвий інструмент захисту прав та 
інтересів студентів?

Так

Частково

12%

68%

20%

Чи знаєте Ви як звернутись до представників 
студентського самоврядування?

Знаю, звертався

Знаю, не було необхідності 
звертатися

Не знаю хто є представником 
студентського самоврядування



 

 

 

3%
18%

34%

45%

Чи брали Ви участь у студентських заходах 
(олімпіади, спортивні заходи, концерти тощо)?

Постійно беру участь

Брав(ла) участь декілька разів

Пропонували, але мені це не 
цікаво

Ніколи не отримував(ла) 
запрошення

0%1%10%
4%

4%

8%

24%

49%

Поставте від 1 до 10, наскільки подобається Вам 
діяльність студентського самоврядування

3

4

5

6

7

8

9

10

18%

45%
3%

34%

Чи брали Ви участь у студентських заходах 
(олімпіади, спортивні заходи, концерти тощо)?

Брав(ла) участь декілька разів

Ніколи не отримував(ла) 
запрошення

Постійно беру участь

Пропонували, але мені це не 
цікаво



Напишіть три речі, які подобаються найбільше 
1. Різні заходи які влаштовують  

2. Члени студентського самоврядування завжди йдуть на контакт  
3. Свою роботу виконують чудово 

Активність 

Активність, впевненість,креативність 

Активність, сміливість, креативність 

Активність, цілеспрямованість, результативність 

Активність, цілеспрямованість, унікальність 

Багато заходів, багато цікавого, великий вибір занять 

Більше контактувати з викладачами 

Благочинність, Відповідальність, Взаємодопомога 

Виконання студентами своїх обовʼязків,участь у вирішенні питань у 
міжнародному обміні студентами,захист прав студентів 

Відповідальність 

Відповідальність,наполегливість,рішучість 

Відстоювання прав та інтересів студентів 

Все подобається 

Все подобається однаково 

Все працює якнайкраще 

Все супер 

Всі 

Ефективність, цілеспрямованість, злагодженість 

Зайнятість, досвід, спілкування 

Заходи 
Екскурсії  
Тренінги 

Згуртованість 

Згуртованість, активність, дієаість 

Етузіазм, мотивація 

Кваліфікація викладачів 

Кіно вечір, допомога військовим 

Клімат в колективі, відповідальність, участь у заходах 

Книги, фільми, комп'ютерні ігри 

Контакт з викладачами, можливість висловлювати власні пропозиції щодо 
організації навчання 

Мені все подобається 

Можливість впливати на освітній процес, організація різноманітних заходів, 
участь у процесі управління університетом 

Можливість впливати на університетське середовище. 
Можливість представяти інтереси студентської громадськості. 

Можливість отримання допомоги в навчанні (консультації , інформація та інше) 

Навчальний процес, самовдосконалення, корисне Та цікаве спілкування 

Найкраще студентське самоврядування в Житомирі 

Оперативність в діях, проведення різних заходів (день студента), оформлення 
кабінету студентської ради. 

Організація культурних заходів 

Організація навчального процесу, рівень навчання 

Організованість, зацікавленість, відповідальність 

Організованість, сучасність, комунікації 

Подобається діяльність вся. 



Рішучість, впевненість, бажання до досконалості 

Розклад пар. 
Хороші викладачі. 

Приємна група. 

Самоврядування дійсно працює 

Система, викладачі, матеріал 

Студентське самоврядування дієве 

Участь в спортивних секціях, проведення КВН, різні інші заходи 

Харизма, доброта , повага. 

 

Напишіть три зауваження до діяльності студентського 

самоврядування 

 
Важко сказати 

Відсутні 

Все подобається 

До діяльності студентського самоврядування я зауважень не маю. 

Залучення більшої кількості студентів, висвітлення усіх напрямків діяльності , 
пропозиція нових цікавих ідей 

Зауваження відсутні 

зауваження відсутні. 

Зауважень немає 

Мало інформації для студентів заочної форми 

Навчаюсь заочно,тому тяжко оцінити . 

Нема зауважень 

Проводити цікаві зустрічі, взаємодіяти з викладачами. ,популяризувати свій 
університет 

Так само і про зауваження. Мені все подобається, інші студенти теж в захваті від 
навчання 

Такого наразі немає 

Треба більше залучати студентів 

Усе влаштовує 

Якісніше заохочення інших; Більше реклами про самоврядування; Висвітлення в 
групах 
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87%

10%3%

Чи задоволені Ви процедурою інформування 
стосовно освітнього процесу впродовж 

навчального періоду?

так

частково

ні

74%

19%

7%

Чи вистачає Вам часу на здійснення самостійної 
роботи?

так

складно відповісти

ні



 

 

 

87%

11% 2%

Оцініть процедуру проведення поточного та 
підсумкового контролів знань

процедура є чіткою та 
зрозумілою

процедура вимагає часткового 
коригування

процедура є складною та 
незрозумілою

78%

14%

8%

Чи відомий Вам порядок оскарження процедури 
проведення контрольних заходів?

так

частково

ні

82%

11%
7%

Чи обізнані Ви щодо стандартів та процедур 
академічної доброчесності в освітньому процесі?

так

частково

ні



 

 

 

89%

11%

Чи відомі Вам інструменти протидії порушенням 
академічної доброчесності?

так

ні

2%

98%

Оцініть, чи безпечним для Вашого життя та 
здоров’я є середовище, у якому здійснюється 

навчання в університеті?

ні, не відчуваю себе у безпеці

так, цілком

90%

9%1%

Чи задоволені Ви рівнем методично-
організаційної підтримки освітнього процесу 

(індивідуальна взаємодія з викладачем, якість 
роботи деканату та інше)?

так

частково

ні



 

 

 

88%

10%2%

Чи задоволені Ви рівнем інформаційної 
підтримки (зручне та ефективне інформування 

стосовно різних аспектів навчання)?

так

частково

ні

91%

7%2%

Чи задоволені Ви рівнем консультативної 
підтримки (на кафедрі, у деканаті, бібліотеці)?

так

частково

ні

82%

13%
5%

Чи задоволені Ви рівнем соціальної підтримки 
(проживання, харчування, стипендії, соціальна 

допомога та ін.)?

так

частково

ні



 

 

 

92%

6%2%

Чи задоволені Ви рівнем психологічної підтримки 
(від куратора, інших викладачів, декана, фахівців 

та ін.)?

так

частково

ні

81%

13%
6%

Чи відомі Вам правила та процедури вирішення 
конфліктних ситуацій в університеті?

так

складно відповісти

ні

85%

9%
6%

Чи надаєте Ви пропозиції щодо покращення 
освітнього процесу для досягнення позитивних 

якісних змін в університеті?

так, відповідно до процедури 
моніторингу

час від часу, але прагну 
більшого залучення

ні, така практика відсутня



 

Які Ви вбачаєте недоліки в організації освітнього процесу в 

університеті? 
Весь освітній процес в університеті повністю влаштовує. 

Все на високому рівні. 

Відсутні недоліки 

Відсутні. Повністю задоволена 

Все влаштовує 

Все добре 

Все на гарному рівні 

Все ок 

Все чудово, все чітко згідно чинного законодавства 

Для мене мало практичних занять. 

Друга зміна навчання 

Мене все влаштовує 

На даний час, все влаштовує. 

Наразі тільки переваги 

Не бачу 

Не бачу недоліків 

Не бачу недоліків. 

Не бачу 

Не вбачаю 

Не вбачаю недоліки організації освітнього процесу . 

Не має 

Не помічала недоліків 

Недоліки відсутні 

Недоліків не бачу 

Недоліків не знаходжу 

Недоліків немає 

Недоліків немає  

Недоліків поки не бачу 

Нема 

Немає недоліків 

Немає недоліків, все влаштовує 

89%

5%6%

Чи відома Вам процедура подання пропозиції 
щодо покращення освітнього процесу для 

досягнення позитивних якісних змін в 
університеті?

так

частково

ні



Ніяких, вони відсутні 

Організація освітнього процесу в університеті бездоганна 

Організація освітнього процесу на мою думку не має недоліків 

Освітнім процесом задоволений 

Роботою кафедри психології цілком задоволена. 

Студенти багато курять не хочу вчитись серед таких людей 

Хотілось, щоб в п‘ятницю пари закінчувались раніше, так як поїхати до дому після 
19.40 складнувато 

Я Дуже задоволена навчанням 

 

Надайте пропозиції щодо удосконалення реалізації освітньої 

програми в університеті? 
Більше практичних занять 

Виключати курців з універа 

Відсутні 

Відсутня 

Все влаштовує 

Все добре 

Все добре. 

Все дуже подобається 

Все задовільняє 

Все і так чудово 

Все ОК, немає що добавити 

Все подобається 

Задовільняє все 

Зберегти викладацький склад, який має високий професійний рівень 

Мене все влаштовує 

Мене все влаштовує та все подобається. 

Мене цілком влаштовує 

Може добавити семінари, факультативи 

Нв мій погляд; все добре і зручно 

Не знаю, що додати 

Освітньою програмою задоволений 

Працюють фахівці. 

Розвиток онлайн-ресурсів. 

Складно відповісти 

Фахова допомога 

Цілком влаштовує. 

Щоб працював краще мудл 

 

  



 

 

 

91%

4%5%

Чи ознайомлюєтесь Ви з каталогами вибіркових 
дисциплін інших факультетів?

так

ні

не знаю, що є така можливість

92%

4%4%

Чи обирали Ви дисципліни з каталогу вибіркових 
дисциплін інших факультетів?

так

ні, не відчуваю потреби

ні, не знаю як це зробити

24%

49%

10%

17%

Оцініть Ваш досвід академічної мобільності (літні 
мовні та інші школи за кордоном, навчання в 

інших університетах, гостьові лекції тощо)

супер, бажаю продовжувати 
ще

добре

задовільно

досвід відсутній



 

 

 

11%

50%

39%

Побудуйте рейтинг джерел інформації за частотою 
користування [сайт університету]

0 (не користуюсь)

1 (час від часу)

2 (постійно)

5%
8%

87%

Побудуйте рейтинг джерел інформації за частотою 
користування [Moodle]

0 (не користуюсь)

1 (час від часу)

2 (постійно)

72%

12%

16%

Побудуйте рейтинг джерел інформації за частотою 
користування [Classroom]

0 (не користуюсь)

1 (час від часу)

2 (постійно)



 

 

2%

24%

74%

Побудуйте рейтинг джерел інформації за частотою 
користування [групи в Viber та Telegram]

0 (не користуюсь)

1 (час від часу)

2 (постійно)

33%

49%

18%

Побудуйте рейтинг джерел інформації за частотою 
користування [бібліотека]

0 (не користуюсь)

1 (час від часу)

2 (постійно)


